
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 209º (ducentésima nona) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (02/05/2024) às 20h40m, reuniram-se 
na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 
dos Santos, o 1° (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretario Rogério 
Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo 

Oliveira Chagas e Luciano Batista de Andrade. Ausentes os vereadores José Allysson Bispo dos Santos, 
Klebson dos Santos Costa. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE - O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário que fizesse a 

chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 207* (ducentésima sétima) sessdo, que após ser lida, foi 

discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias e oradores no 

Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussio e 

votação - Projetos de Resolucdes nº 02 e 03/2024 - Aprovados por unanimidade dos vereadores 
presenies. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavia foi concedida ao vercador Elson Fernande, que 
parabenizou o Prefeito e Secretdrio de Agricultura pelos trabalhos na zona rural;felicitou Cosme pelo 
titulo de cidaddo; prestou sentimentos a familia de Zelito (Biu) e do jovem Wesley. Elson falou do 

respeito entre as pessoas, da importancia da amizade e queria entender como tem oposição que não faz 
nada e quer se aparecer, e ainda ressaltou que se alguém tem algo pra falar sobre ele, que seja direto e não 

inclua familiares em assuntos que ndo os cabem. Para Elson, falta responsabilidade a quem usa o ponto 

fraco das pessoas, a miséria, mistura com a politica, expde em redes sociais e usam a seu favor. Heraldo 
pediu a palavra ¢ disse que tem gente que sabe fazer o bem, mesmo sem estar no poder, e deu exemplos 

de opositores em eleições passadas, mas no atual momento a oposição não age em prol do povo. Elson 
deu continuidade e disse que ndo pede nada em troca para atender a população em viagens fora do 
municipio. mas fazer campanha em grupo para dizer que estd trabalhando é vergonhoso e não é de sua 
indole agir de tal forma. Cosme pediu a palavra e informou sobre a equipe de futsal do Sdo José e 

convidou a população para o proximo jogo no municipio. Edson elogiou o atendimento em todas as 
Secretarias, contrariando as criticas à Gestdo, e ainda declarou que os moradores que presenciarem algo 

de errado a exemplo de troca de lâmpadas, procurem o setor responsavel que serão atendidos, ao invés de 
levar o problema as redes sociais. Edson deu exemplo do quebra-mola que foi solicitado proximo ao 
campo, o órgão responsavel atendeu e devido a acidentes que acontecem na localidade, querem de alguma 
forma culpar os parlamentares. O vereador ainda falou positivamente do setor de saúde diante da 
demanda e acredita que a maioria da população aprova a forma que o municipio vem sendo administrado. 
Heraldo Chagas complementou o discurso de Elson e afirmou que tem pessoas que fazem politica de 
forma enganosa, torcem que as coisas deem errado e só aparecem proximo as eleigdes. Heraldo destacou 
a importancia de quem faz oposição atendendo a comunidade, como fez o atual gestor antes de ser eieito e 
hoje tem reconhecimento do povo. Luciano Batista falou dos servigos que a gestio tem realizado em 
algumas dreas da cidade, a exemplo do anexo ao Conjunto Josefa Vilma e na 4rea da Baixa, e ainda 
informou que Pinhdo e mais três municipios do Estado de Sergipe serdo contemplados com mais uma 
Clinica Basica de saúde. Rogério disse que a populagdo vai julgar quem merece ser eleito, pois vem 
acompanhando os trabalhos dc cada um, ¢ informou que o Presidente da Republica irá contemplar todos 
os Estados com recursos e obras federais. Edson aproveitou o discurso de Luciano e disse que o Prefeito 
vai buscar recursos para realizar agdes na érea situada no fundo da prefeitura. Ndo havendo mais 
oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. Sala das sessoes, Câmara Municipal de 
Pinhdo, Estado de Sergipe. 

Pinhao/SE, em 02 de maio de 2024. 

ll 2L b 3, É 
Edson Gil dos Santos 

Presidente ' 

G ) Recdric Sn T 
Cosme Rochão da Conceição Rogério Santos da Silva 


